

Na temelju članka 31. stavka 3. Zakona o Vladi Republike Hrvatske (Narodne novine, broj 150/2011), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj _____ godine donijela

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Projekt izrade Nacionalne klasifikacije zanimanja - NKZ 10. i Popisa pojedinačnih zanimanja prema NKZ 10. - II. faza, u tekstu koji je dostavilo Ministarstvo rada i mirovinskoga sustava aktom, klase: 023-01/12-01/279, urbroja: 524-03-02-02/2-12-8, od 13. prosinca 2012. godine.

2. Zadužuje se Ministarstvo rada i mirovinskoga sustava za vođenje i koordinaciju postupaka provedbe Projekta iz točke 1. ovoga Zaključka, putem povjerenstva za praćenje provedbe Projekta i radnih skupina za izradu Nacionalne klasifikacije zanimanja - NKZ 10. i Popisa pojedinačnih zanimanja prema NKZ 10. - II. faza, kao i za obavješćivanje nositelja provedbenih aktivnosti i svih ostalih relevantnih sudionika postupka provedbe o dužnostima, rokovima i načinu provedbe Projekta iz točke 1. ovoga Zaključka.

Klasa:

Urbroj:

Zagreb,

PREDSJEDNIK

Zoran Milanović

Obrazloženje

Nacionalna klasifikacija zanimanja 2010. - NKZ 10. se primjenjuje od 1. siječnja 2011. kao novi nacionalni standard klasifikacije zanimanja usklađen s Međunarodnom standardnom klasifikacijom zanimanja ISCO-08., a sukladno Zaključku Vlade Republike Hrvatske od 28. svibnja 2010. godine, objavio ju je Državni zavod za statistiku 29. prosinca 2010. („Narodne novine, broj 147/10 i 14/11), nakon uspješno završene prve faze Projekta izrade Nacionalne klasifikacije zanimanja - NKZ 10. i Popisa pojedinačnih zanimanja prema NKZ 10.

Druga faza Projekta, prema planu projektnih aktivnosti, imala je za cilj izradu i objavu Popisa pojedinačnih zanimanja prema NKZ 10., do 31. prosinca 2013. godine i to kao jedinstvenog metodološkog instrumenta za analizu stanja i predviđanje potreba tržišta rada, kojim bi se popisala i razvrstala sva pojedinačna zanimanja u skladu s prethodno razvrstanim rodovima, vrstama, podvrstama i skupinama zanimanja prema NKZ 10.

Dužnost koordinacije aktivnosti Projekta obavljalo je ministarstvo nadležno za rad - tada Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva, uz Državni zavod za statistiku i Hrvatski zavod za zapošljavanje kao izravne nositelje aktivnosti Projekta.

Ministarstvo rada i mirovinskoga sustava, koje je od bivšeg ministarstva preuzelo djelokrug upravnih poslova rada, donijelo je novi Strateški plan za razdoblje 2013.-2015., kojim je prilagodba sustava obrazovanja i osposobljavanja sukladno zahtjevima tržišta rada, određena kao dio misije Ministarstva.

Nadalje, na nacionalnoj su se razini promijenile i okolnosti vezane uz prijedlog nove zakonske osnove za uređenje pravne i institucionalne uspostave sustava kvalifikacija i praćenja podataka o promjenama u kompetencijama i zanimanjima na tržištu rada, prvenstveno putem uspostave Hrvatskog kvalifikacijskog okvira. Na međunarodnoj razini u sektoru politike zapošljavanja, važnost dobivaju ciljevi Strategije Europa 2020., naročito inicijativa „Program za nove vještine i poslove“, čiji se prioriteti trebaju ostvariti postavljanjem i provedbom nacionalnih strateških ciljeva i politika.

Polazeći od navedene ocjene stanja, valjalo je ponovno razmotriti svrhu stručnog rada u drugoj fazi Projekta izrade Nacionalne klasifikacije zanimanja - NKZ 10. i Popisa pojedinačnih zanimanja prema NKZ 10. te je uskladiti s novim potrebama - strategijama i kretanjima na području politike zapošljavanja, kao i na području drugih relevantnih sektorskih politika, posebice na području obrazovanja i znanosti. Također je bilo potrebno uvažiti okolnosti brzih promjena u gospodarstvu i na tržištu rada, koje rezultiraju potrebom trajnog praćenja zanimanja i kompetencija, pa je sukladno tome i način provedbe ovog Projekta također valjalo prilagoditi potrebi kontinuiranog praćenja i usklađivanja postojećih standarda i klasifikacija.

Slijedom navedenog, predlaže se Vladi Republike Hrvatske da temeljem članka 31. stavak 3. Zakona o Vladi Republike Hrvatske, donese Zaključak kojim prihvaća Projekt izrade Nacionalne klasifikacije zanimanja - NKZ 10. i Popisa pojedinačnih zanimanja prema NKZ 10. - II. faza te određuje provedbene dužnosti Ministarstva rada i mirovinskog sustava te nositelja provedbenih aktivnosti i svih ostalih relevantnih sudionika postupka provedbe u rokovima i na način određen Projektom.